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  .كنيد مشخصزير را  هايعبارتدرستي يا نادرستي   1
  

  .  است�دامنه توابع چند جمله اي  برابر) الف
��با ضابطه هاي دو تابع) ب ��f x x3��  و� �g x x3� وارون يكديگرند. 

)با ضابطه ي تابع) پ )f x x=است نزولياكيداً  در دامنه اش.  
  

75/0  

fبا ضابطه ي  نمودار تابع  2 x x x( ) 2 2 1� � دو واحد به سمت پايين سپس يك واحد به سمت چپ ابتدا را  �

  .در هر مرحله بنويسيدرا تابع ضابطه ي نمودار . ها قرينه مي كنيم xآخر نسبت به محور مرحله ي و در 
75/0  

  . به دست آوريدخواسته شده را  ،مقاديربا توجه به جدول زير  3
( ( ))( )f o f g� g                                                                ب(� o f( )(   الف( 1(

    
2  1  �  1-  x 

5-  2  1-  �  � �f x
  

2-  4  3  2  � �g x
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4    

�معادله ي يك تابع سينوسي  �siny a b x c� مينيمم آن مقدار و  5ماكزيمم آن مقدار را بنويسيد كه  �
  . است �8تناوب آن  ي و دوره -1

  

1  

8مثلثي با مساحت   5 سانتي  8و  4 اين مثلث به ترتيبضلع  دواگر اندازه ي  .استمفروض سانتي متر مربع  2
  ؟توان ساختها مي ، آن گاه چند مثلث با اين خاصيت ندمتر باش

1  

sinعبارت حاصل  6 cos cosx x x4 x/به ازاي را 2 7   .را محاسبه نماييد��5
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  .حد توابع زير را در صورت وجود محاسبه كنيد  7
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x

x x
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− +
+

7 2
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� +

→
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limب            ( 
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x x→

−
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2  

هاي داده در جدول  را با مشتق dو a،b،cهاي ، نقاط به طولزير در شكل fتابع با در نظر گرفتن نمودار  8
  .نظير كنيد
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)اگر    )

xxf x
xx

⎧ <⎪= ⎨ ≥⎪⎩

2 �

�
)نشان دهيد    )f +′ )و     � )f −′ )موجودند ولي � )f ′  .موجود نيست  �

 
 
  

1  

  )ساده كردن مشتق الزامي نيست. (زير را به دست آوريد هاي بعامشتق ت  10

( )
xg x
x3 2=
+

)ب                                        (    ) ( )f x x x= + +
52 2  الف(  1
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)با ضابطه ي تابع  11 )f x x7 50� متوسط قـد كودكـان تـا شصـت مـاهگي را نشـان مـي دهـد كـه          �
  .است) برحسب ماه( مدت زمان پس از تولدxدر آن 

]ي زماني آهنگ تغيير متوسط رشد در بازه) الف ],0   چقدر است؟ 25
  ماهگي چقدر است؟ 49آهنگ لحظه اي تغيير قد در ) ب

5/1  

)با ضابطه ي تابع  12 )f x x x= −3   اكيدا نزولي است؟ يي اكيدا صعودي و در كدام بازهدر چه بازه ها 3
 

5/1  

  .باشد و حاصل ضربشان كمترين مقدار ممكن گردد 10دو عدد حقيقي بيابيد كه تفاضل آنها   13
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  .واحد است 4و قطر كوچك  6 دريك بيضي افقي، طول قطر بزرگ  14
)اگر مركز اين بيضي نقطه اي با مختصات   , )4   :باشد5

  .فاصله كانوني بيضي راپيدا كنيد) الف
 . مختصات نقاط دو سر قطر بزرگ را بنويسيد) ب
  

1  

xوضعيت خط    15 y+ = xو دايره 3 y x+ − − =2 2 2 3   .نسبت به هم مشخص كنيدرا �
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مهره  7مهره سبز و  5مهره آبي و ظرف دوم شامل  4مهره سبز و  6ظرف اول شامل . دو ظرف يكسان داريم  16
سپس يك مهره به تصادف از . از ظرف اول مهره اي انتخاب كرده و در ظرف دوم قرار مي دهيم. آبي است

  مهره سبز است؟ به چه احتمالي اين. ظرف دوم انتخاب مي كنيم

5/1  

  20  جمع نمره                                                       "موفق باشيد  "                                                                               
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  25/0هر مورد  نادرست                          ) پ                  درست)ب    درست )الف  1
  26و7و2: اتصفح

75/0  

2   

  23:  هصفح

  1مرحله   2مرحله   3مرحله
f x x( ) ( / )21 2 2 0 25�� � � � � �

  
f x x( ) ( / )21 2 2 0 25�� � � �  f x x( ) ( ) ( / )22 1 2 0 25� � � �  75/0  

3  g f g( ( )) ( ) ( / )1 2 2 0 5� �  الف(�
 
 

( / ) ( / )

( )( ) ( (( )( )) ( )f g f f g f� � � � � � � � � �
0 5 0 5

0 1 3 2 0 2 5���������  ب(�����������

  
  23:صفحه

5/0 

 

1 

 

 

  

4  

 ( / )

( ) ( )
, ( / )

( / ) sin( ) ( / )

a a c

b b y x�
�

− − + −
= = ⇒ = ± = =

= = ⇒ = ± = ± ± +

�������������
0 25

5 1 5 13 3 2 0 252 2

2 1 1 10 25 3 2 0 258 4 4 4

 

 .نوشتن يك معادله سينوسي نمره كامل تعلق گيرد
  41: صفحه

1  

  

5  

( / )

sin sin , ( / )� � � �× × = ⇒ = ⇒ = =

0 25

1 24 8 8 2 45 135 0 52 2
� �

���������
 

  )25/0(ميتوان رسم كرد دو مثلث
  47: صفحه

1  

6  
�

( / ) ( / )

sin cos ( / ) sin sin ( / ) ( / )x x x= = =
0 25 0 25

12 2 2 0 25 4 4 7 5 0 252
�

�����  

  43: صفحه
1  

7  ( )
( ) ( ) ( )

( )
lim   /   lim ( / )   /

( )( )( ) ( )( )( )x x

x x x x x x
x x x x x x x x1 1

1 10 25 0 25 0 2561 2 1 2→ →

− + −
= =

− + + − + +
  الف(  
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  64و 57و 52:  اتصفح
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( ) ( )f f+ −′ ′≠0 xپس مشتق تابع در 0 =  90:صفحه)25/0(.  موجود نيست0
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   92:اتصفح

  

75/0  
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آهنگ تغيير متوسط
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                       98: صفحه 
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  آهنگ لحظه اي
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12  

( ) ( / )f x x x′ = ⇒ − = ⇒ = ±20 3 3 0 1 0 5 
  )25/0(تكميل جدول

 
 

( , ) , ( , ) ( / )−∞ − +∞1 1 0  اكيدا صعودي5
( , ) ( / )− +1 1 0   اكيدا نزولي25

 112:صفحه

5/1  

13  ( )
( / ) ( / )

  ( / )   ( )     p ( )  

   ( / ), ( / )

y x p y x x x x x
x y

′= + → = = + → = + =

→ = − = +


�������� 
��������
2

0 5 0 25
10 0 25 10 10 2 0

5 0 25 5 0 25
 

 114:صفحه
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14  

=c    )الف   ( / )   FF = ( / )c a b ′= − = − = → ⇒2 2 2 9 4 5 5 0 25 2 5 0 25  
  

))ب , ) ( / ) , ( , ) ( / )A A′+ −4 3 5 0 25 4 3 5 0 25 
  

  132 : صفحه

5/0  

5/0  

  

15  

, ( , ) ( / )

| | ( / )
( / )

R O

OH ROH

= + + =

× + × − ⇒ <= =
+2 2

1 4 0 12 2 1 0 0 52
1 1 0 1 3 0 252 0 5

1 1
 

  )25/0.(خط و دايره متقاطع اند
  139:صفحه

5/1  

16  

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( / )P A P G P A G P B P A B= + 0 25 

( ) ( / )

( / ) ( / )

P A = × + × =
��� ���

6 6 4 5 56 0 25
10 13 10 13 130

0 5 0 5

  

   148: صفحه .     نمره كامل تعلق گيرد حل شود،اگر از راه نمودار درختي 
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  20  "درنهايت، نظر همكاران محترم صا ئب ا ست  "  
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